
cm A B B

100 cm 616110N 617510N 617511N

  75 cm 616170N 617570N 617571N

 60 cm 616160N 617560N 617561N

  50 cm 616150N 617550N 617551N

  40 cm 616140N 617540N 617541N

  30 cm 616130N 617530N 617531N

Abroller
Dispensers
Dérouleurs
Portarollos
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Gebrauchsanleitung
Instructions for use

Mode d’emploi
Modo de empleo

Ersatzteile / Spare parts / Pièces de rechange / Piezas de recambio

30 - 100cm

Achtung
Attention
Attention
Atención

Verletzungsgefahr
Danger of injury
Danger de blessure
Peligro de lesión

30 - 100cm

A

B

616600



Hohes Gewicht
Heavy weight
Poids lourd
Peso alto

kg

Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

175... 100cm

175... 30 - 75cm

30 - 100cm
175... 100cm

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucctiones de montaje

4x

1x

1x

1x

1x

Schrauben + Hutmuttern nur lösen,
nicht herausdrehen.
Only loosen screws + cap nuts, do not pull out.
Seulement desserrez les vis + ecrous sans dévisser.
Solo flojar los tornillo + tuercas de sombrerete, no sacarlas.

Abrollrichtung des Materials beachten!

Pay attention to the direction the materials rolls off!

Tenir compte du sens de déroulement!

Observar la dirección del dasarollo del material!

kg

Rollen mit geringerer Breite dürfen
nicht eingesetzt werden.

Rolls with smaller width cannot be
used.

Ne pas monter des rouleaux avec
moins de largeur.

No se deben montar rollos con una
anchura más pequeña.

Rollengewicht max. 20 kg
Roll weight max. 20 kg
Poids max. du rouleau 20 kg
Peso máx. de rollo 20 kg

Achtung
Attention
Attention
Atención

Verletzungsgefahr
Danger of injury
Danger de blessure
Peligro de lesión

8x

100cm

4x

1.

2.

3.
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